

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2023. március 2-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Dr. Romvári Róbert
Dr. Anda Angéla
Dr. Bozó László
Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Fertő Imre
Dr. Kalácska Gábor
Dr. Kiss Rita
Dr. Lakner Zoltán Károly

Dr. Mézes Miklós
Dr. Michalkó Gábor
Dr. Nagy Zoltán
Dr. Pepó Péter
Simonné Dr. Sarkadi Livia
Dr. Szabó András
Zámboriné Dr. Németh Éva,
Márton Dalma

Meghívottak:
Dr. Posta Katalin
Hajdú Mónika
Megyeri Ágnes
Dr. Gulyás Miklós

Az elnök köszöntötte a megjelenteket majd a napirendi pontok előtt felkérte Dr. Posta Katalin egyetemi tanár, tudományos rektorhelyettes asszonyt, hogy pár szóban ismertesse a doktori iskolák előtt álló aktuális akkreditációs folyamatokat. Összefoglalóan: 3 doktori iskola: a hamarosan összevonásra kerülő Gazdaság- és Regionális Tudományi Doktori Iskola, a Műszaki Tudományi Doktori Iskola, valamint a Tájépítészeti és Tájökológiai Doktori Iskola akkreditációjára kerül sor. A folyamat az Akkreditációs és Minőségügyi Munkacsoport irányításával már megkezdődött, az érintettekkel a tájékoztatók folyamatosak, a felkészülési ütemterv elkészült. Rektorhelyettes asszony kéri az érintett doktori iskolákat a meghatározott feladatok elvégzésére, a határidők betartására, és felajánlja a munkacsoport segítségét annak érdekében, hogy az eljárás zökkenőmentes legyen.

Elnök úr megköszönte a tájékoztatót, majd bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán, Dr. Gyuricza Csaba, Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid, Dr. Kovács Melinda.
Az Elnök megállapította, hogy a DHT szavazóképes, mivel a 19 tag közül 17 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, és a szavazatszámiláló bizottság kijelölésével egyetértetek (Elnök: Dr. Szabó András, tagok: Márton Dalma és Megyeri Ágnes), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Dr. Nagy Zoltán) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései
2. Doktori iskolák működési szabályzatainak módosításai
3. Egyebek

1. napirendi pont

1/2022/23/DHT. (III. 02.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk/komplex vizsgájuk és sikeres védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állat-biotechn. és Állattudományi	Kovács Imre	állattenyésztés	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer-tudomány	Csurka Tamás	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zih Moh Moh	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hidas Karina Ilona	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ayari Emna	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tompa Orsolya	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészeti-tudományi	Mozafarian M. Maryam	növénytermesztési- és kertészeti	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

Környezet-tudományi	Umar Wajid	környezettudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Baktay Borbála	környezettudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudományi	Gebremichael Gedion Habtay	agrár-műszaki	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdaság- és Regionális	Ulechla Gergely	gazdálkodás- és szervezéstudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bajkai-Tóth Katinka	gazdálkodás- és szervezéstudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gulyás Dóra Kinga	gazdálkodás- és szervezéstudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Adyrakhmanova Kaiyrkul	regionális tudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Igor Borisov	gazdálkodás- és szervezéstudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

2/2022/23/DHT. (III. 02.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltek törzstagi felterjesztését javasolta:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Festetics	Dr. Pál László	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött

3/2022/23/DHT. (III. 02.)

A DHT a habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és hagyta jóvá a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszertudományok	Dr. Arijit Nath	élelmiszertudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte
Kertészettudományi	Dr. Kappel Noémi	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte
Festetics	Dr. Pál László	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte
Műszaki Tudományi	Dr. Víg Piroska	agrár-műszaki	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte

4/2022/23/DHT. (III. 02.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori védésre, fokozatszerzésre, egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a bírálóbizottsági összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Biológiai-tudomány	Demeter Imre	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Hanny-Endrédi Anett	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszertudományi	Hanieh Amani	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Surányi Botond	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Mohammed Osman Gafer	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 16 igen, 0 nem, és 1 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Clarice Silva Souza	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 16 igen, 0 nem, és 1 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

Kertészeti-tudományi	Németh Dzszenifer	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ruga-Kovács Blanka	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
Festetics	Farkas Zsuzsanna	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Simon Szabina	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kassai Piroska	A bírálóbizottsági javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Környezet	Sadik Al-Maliki	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Sunchan Banerjee	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Sebők András	A fokozatszerzésre történő jelentkezést és a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Takács Anita	A fokozatszerzésre történő jelentkezést és a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Qudama Al-Yasiri	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdaság- és Regionális Tudományok Doktori Iskola	Enkjhjav Tumentsetseg	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	MD Bilal Hossein	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Leanard Otwori Juma	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Battay Máté	A fokozatszerzésre történő jelentkezést és a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

2.napirendi pont

5/2022/23/DHT. (III. 02.)

A Doktori Szabályzat módosítására tett javaslatot a DHT megtárgyalta. A módosító indítvánnyal a DHT tagjai egyetértettek, és azokat támogatták, a Szenátus felé elfogadásra javasolták.

1. DI működési szab. módosítása a nyelvvizsgákra vonatkozóan.

A Magyar Közlöny 2022/209. számában megjelent az egyes felsőoktatással, szakképzéssel és felnőttképzéssel összefüggő törvények módosításáról 2022. évi LIX. törvény, amely a doktori képzés vonatkozásában az alábbiak szerint módosítja az Nftv-t.

1. Nftv. 40. § (6) bekezdés: "Doktori képzésre az vehető fel, aki a mesterképzésben szerzett fokozattal és szakképzettséggel, valamint a doktori iskola szabályzatában meghatározott, a tudományterület műveléséhez szükséges idegen nyelvismerettel rendelkezik."

2. Nftv. 53. § (5) bekezdés b) pont: A doktori fokozat megszerzésének feltétele "egy vagy több idegen nyelv a tudományterület műveléséhez szükséges ismeretének a doktori szabályzatban meghatározottak szerinti igazolása."

A felvételi meghirdetésére már meg kell határozni a nyelvvizsga követelményeket, hogy azokhoz tudjon igazodni a pályázó, ezért a határidő a doktori iskolák működési szabályzatainak módosítására 2023. március 30.!

Az Egyetemi Doktori Szabályzat módosítása az alábbi:

14.§.

A NYELVI KÖVETELMÉNY

- (1) A nyelvi követelmény magyar anyanyelvű doktorandusz vagy doktorjelölt esetén:
- a képzésre történő felvételkor megkövetelt legalább középfokú, „C” vagy „B2” típusú nyelvvizsga,
 - további, a tudományterület műveléséhez szükséges nyelvi követelményeket a DI működési szabályzatai tartalmazhatnak.
- b) a második idegen nyelv igazolása:
- legalább alacsony szintű nyelvvizsga, vagy
 - az Egyetem által szervezett nyelvi vizsga.
- (2) A nyelvi követelmény nem magyar anyanyelvű doktorandusz vagy doktorjelölt esetén angol nyelvből legalább középfokú nyelvvizsga, a második idegen nyelv ismeretként a DI k elfogadják a doktorandusz vagy doktorjelölt anyanyelvét. Amennyiben a doktorandusz vagy doktorjelölt anyanyelve angol, a (1) bekezdés b) szerint kell a második idegen nyelvet igazolni.
- (3) Az elfogadott nyelvek körét, az (1) és a (2) bekezdés vonatkozásában is a DI működési szabályzata tartalmazza.
- (4) A nyelvvizsga szintje alóli mentesítés a doktori képzés tekintetében nem illeti meg a doktori képzésre jelentkező hallgatót, a doktorandusz hallgatót és a doktorjelöltet. A nyelvvizsga egy része alóli mentesség azonban a szakértői véleményben megállapított fogyatékoság típusától függően illeti meg a doktori képzésre jelentkező hallgatót, a doktorandusz hallgatót és a doktorjelöltet.

3.napirendi pont

6/2022/23/DHT. (III. 02.)

• **Pénzügyek:**

Két rektori utasítás: A 3/2023. (II.23) a 2022/2023. tanév II. félévére a külső óraadói oktatói, előadói és egyéb tevékenységi díjtételekről, valamint a 4/2023. (II.27.) sz. Eljárásrend a Stipendium Hungaricum, a Keresztény Fiataloknak és a Diaszpóra Felsőoktatási ösztöndíjprogramok támogatási összege, valamint a doktori képzéshez kapcsolódó támogatás és önköltség összege egyes elemeinek felhasználásáról c. került kihirdetésre, melynek alapján az utóbbi utasítás 6. §-ára való hivatkozással a Doktori és Habilitációs Tanács az alábbi határozatot hozta:


A doktori képzésre adott félévre beiratkozott nappali, ösztöndíjas képzésben résztvevő aktív hallgatók után járó támogatás tudományterületenkénti megosztása a következő:

Természettudományos doktoranduszok juttatása: 225 eFt/hallgató/félév (vagyis 450 eFt/hallgató/év)
Társadalomtudományos doktoranduszoké: 84 eFt/hallgató/félév (vagyis 168 eFt/hallgató/év).

- **Predátor lapok:** Elnök úr az MDPI lapok kapcsán felhívta a figyelmet a veszélyre, miszerint ezen tudományos lapok között vannak gyengébb és jobb minőségű folyóiratok is.
- **ÚNKP konferencia: Gödöllőn, Budapesten és Kaposváron március 29. (szerda) 30-a (csütörtök)**
Megnyitó március 29-én 9.00 órakor B Kollégium GORKA terem, rektor úr, elnök úr.
A szekciók kialakítása folyamatban- várhatóan vegyes szekciók lesznek, a bizottságok összeállítása szintén (elnök, két-három tag). A programfüzet kiadása március közepén várható.
- **Következő DHT online szavazás várható időpontja:** 2023. április 11-12., az ehhez kapcsolódó DIT ülések április 4-5.
- **A rendes ülés pedig június első csütörtöke:** 2023. június 1. (csütörtök) 13:00

Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.


Jegyzőkönyvet vezette:


Hajdú Mónika
központvezető

Láttamozta:

kmf.

Hitelesítette:


Dr. Helyes Lajos
egyetemi tanár, főigazgató


Dr. Nagy Zoltán
egy. tanár, BTDI iskolavezető